



20 декабря 2017 года в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоится премьера спектакля «Лелька», по повести известного деятеля культуры и искусства Никиты Васильевича Воронова.

Это уже четвертая постановка театральной студии, работающей при учреждении. Показ приурочен к наступающим новогодним праздникам.

Спектакль поставлен под руководством Александра Дмитриевича Фёдорова – заслуженного артиста РФ, актера театра юного зрителя имени Ю.П.Киселева. Сказочная история с элементами фольклора подкупает зрителей захватывающим сюжетом и искрометным юмором. На мероприятие приглашаются зрители всех возрастов, вход свободный.

Премьера спектакля состоится 20 декабря 2017 года, в 14:00 по адресу:
ул.Орджоникидзе, д.125.